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Viel Spaß beim Üben!


1.)


   � EINBETTEN Equation.2  ���


Ein Bienenzüchter hat 12 kg Honig. Wie viele Becher zu ¾ kg kann er damit füllen?





Aus einem 30-Liter-Fass wird Bier abgezapft. Wie viele Gläser mit a) ½ l; b) ¼ l und c)3/10 können gefüllt werden?





Der Schall legt in der Sekunde etwa 1/3 km zurück. Beim Bau der neuen Straße wird 


     gesprengt. Wieviel Sekunden nach der Explosion hört ein a) 1 km; b) 4 ½ km entfernter


     Beobachter den Knall?





Ein Bauer hat einen Besitz von 44 ha.


Auf 3/5 seines Landes hat der Bauer Getreide angebaut. Wieviel Ar sind das?





In einem 180 ha großen Waldgebiet ist Feuer ausgebrochen.


     2/3 der Waldfläche wurde vom Feuer zerstört. Wie viel ha sind das?





Ein Geschäft erhält eine Butterlieferung mit 50 Paketen zu 1/8 kg und 70 Pakete zu ¼ kg.


     Berechne die gesamte Buttermenge in kg.





Der Wassergehalt bei Pilzen beträgt 9/10 der Gesamtmasse. Wie viel Liter Wasser sind in 


     12 kg Pilzen enthalten?





½ m sind ......... cm = .............mm                   1/10 m sind ............... dm = .................. cm





     ¼ m sind ......... cm = .............mm                    ¾ m sind .................. cm = .................. mm





½ km sind .......... m                 ¼ km sind ............ m                          ¾ km sind ............. m





¾ h sind ........... min                 ½ kg = ......... dag = ............ g            ¼ kg = ................dag





10.)Frau Bach zahlt für eine Bahnfahrt von Bregenz nach Bludenz für sich und ihre kleine 


      Tochter 270 S. Eine Kinderkarte kostet den halben Preis. Wie viel S beträgt der volle Preis


      für einen Erwachsenen?


